
В Кемеровской области – Кузбассе начальник Управления жизнеобеспечения обвиняется в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу задержан 41-летний начальник Управления жизнеобеспечения Анжеро-Судженского городского округа. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, фигурант, занимая должность начальника Управления жизнеобеспечения Анжеро-Судженского городского округа, будучи привлеченным за совершение административных правонарушений к административной ответственности с назначением наказания в виде штрафа, незаконно запросил в Финансовом управлении Анжеро-Судженского городского округа денежные средства для их оплаты в размере 150 тыс. рублей. При перечислении денежных средств на счет возглавляемого им муниципального органа распорядился ими по своему усмотрению, уплатив наложенные на него штрафы, причинив муниципальному бюджету ущерб в указанном размере.

Незаконная деятельность обвиняемого выявлена и пресечена в ходе совместной деятельности сотрудников СК России и ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу.

В жилище фигуранта при поддержке сотрудников Росгвардии проведен обыск, изъяты денежные средства в сумме 4 500 долларов США, 18 500 тыс. рублей, а также имеющая значение для следствия документация.

Следователем СК России мужчина задержан. По ходатайству следственного органа Анжеро-Судженским городским судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбора и закрепление доказательств по делу.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1861420>